#ER:1/2,500

=

=

BAIRZNDIEE |2EHBORE

HRAEES 132462A661103036

ERIES #HURF
AT 7E 3t JEH T &I ET A B

S B B mR.1/50000

N SR
" JUJ“ KT

)
&

P

H-L_vbm—-g\” ‘Z}- \i_:’/zk\(“&’
-/J "\ I P e "‘\ 4
e e "f-""}.fg-ggy
LS eh g
NNPENA S, 5 \I' =

X & & R A

I:l IMREERRE

- IBRERAERRE (BPERHES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50 100 m
Iy —
1/2,500

1/ 2

ERE




__EBEE - =
THREFEOHOKREI—F (ZEHE] BREEORE |[ARitonE
1. TROZFUEEBHONRTERSICLIES EBAEEE  |132462A661103036
j]d)lZﬁj‘%Eﬁﬂd)Eﬁ,Hﬂ énf:lziﬁmo)ﬁikﬁﬁémbfb\%o yr— N
(A %ﬁbl';;ﬁb“mOkN/ iE 2 AREOBED HOBABKN/m) (E) BB IMEBZ BRI O HIED 1 DR BKN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik HLRF
- N MZEHEA 2 =ANIE m Hi= A\ ImZ iR A E IANIE m EHEES ZHh1-L D=3 il = s =
(B) (WA LRI AT HBE DT HEDHS(m) (F) €7 4REWIAERT 25EDTHEDHI(m) %iggﬁgzﬁfgi‘ﬂﬁi%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr et RENEHET AL
(C) BE)=L B AA100kN/m LU T DR DB EID 1 DB AIEKRN/n) (G) HHEEABMELT DR B O HEIED H DR ATEKN/ ) BN RT4I5 5 14 Sk on LE IR ST -R AT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFHRLIYTHEOLEEDHDAEE SERMAD T EZEDHDREE
RHBES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
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